



4 октября 2019 г. после Научно-технической конференции, проведенной в рамках международного Форума «Тенденции, проблемы и перспективы развития подземного строительства» состоялось торжественное награждение участников

Конкурса «На лучшее применение передовых технологий при строительстве тоннелей и подземных сооружений - 2018».

Заслуженные награды получили семь организаций.

В номинации «Технологии при проходке тоннелей и строительство подземных сооружений закрытым способом» награды получили АО «Мосметрострой» и ОАО «Метрострой, СПб». УП «Минскметрострой» стал победителем сразу в трех номинациях: «Материалы и конструкции для тоннелей и подземных сооружений», «Гидроизоляционные материалы и устройство для отвода воды», «Работы по стабилизации неустойчивых грунтов, устройству оснований и укреплению фундаментов». Лидерство в третьей номинации минчане разделили с АО «Ньюграунд». В номинации «Безопасность при строительстве и эксплуатации подземных сооружений» отличился АО «Мосинжпроект». А коллеги из ОАО «НИПИИ «Ленметрогипротранс» были награждены за разработку и внедрение новых технологий при проходке тоннелей и строительстве подземных сооружений закрытым и открытым способом.

